

авторpatricia51©

— Эта штука установлена правильно? — Спросила я. — Ты уверен, что он все поймает?

— Да, Хелен, — попытался успокоить меня Пол, улыбаясь одновременно сочувственно и нетерпеливо. Ну, кто может винить его за это? Мы устанавливали видеокамеру так, чтобы она могла поймать каждый момент того, что должно было произойти между нами. Мне предстояло Получить неожиданную, но вполне заслуженную расплату за то, что Пол привлек мое внимание.

Я познакомилась со своим мужем Джорджем в компании, где мы оба работали. Я была компьютерным техником, а он продавцом. В первый раз мы встретились, когда он принес починить свой ноутбук. У него было такое печальное выражение лица, когда он описывал, что случилось, что я чуть не расхохоталась. К тому времени, как он закончил рассказывать мне, в чем проблема, я уже все уладила. Он выбежал из кабинета, прижимая к себе ноутбук, словно это был его ребенок. Я засмеялась, покачала головой и тут же забыла о нем.

Через два дня он позвонил мне.

— Алло, Хелен, это Джордж.

— Кто?

— Джордж Томас. — Когда я промолчала, он добавил:

— Я принес свой ноутбук на днях. Вы быстро решили мою проблему, когда я все еще пытался объяснить вам, в чем она заключалась.

— Ах да, теперь я вспомнила. Ты не называл мне своего имени.

— Я знаю, и я быстро вас покинул, не сделав самого главного. Я не сказал «Спасибо». Все, что я могу предложить в свою защиту, это то, что у меня было две недели заказов на этом ноутбуке, и мне нужно было их закончить. Хотя я знаю, что это вряд ли оправдывает мои плохие манеры.

Я была просто потрясена. Большинство людей, которые приносили мне свое оборудование, все время ворчали, как будто это была моя вина. «Это займет много времени?» или «что вы имеете в виду, что вам придется заказать запчасть?» и «есть ли здесь кто-нибудь, кто знает, что он делает?» это было то, к чему я привыкла. Только не «Спасибо».

— Ого, ну, пожалуйста.

— Он заколебался и дважды прочистил горло, прежде чем пробормотать:

— Элен, я... э-э... то есть я хотел спросить, не позволите ли вы мне... э-э... заглядить свою вину...

— Я бы с удовольствием поехала с тобой, Джордж.

Ладно, я знаю, что это звучит как какая-то нахальная баба, но на самом деле это не так. Я просто боялась, что если буду ждать, пока он закончит, то стану слишком старой, чтобы одеваться без помощи медсестры. Кроме того, как бы я ни была погружена в то, что было передо мной, мое последнее свидание было 6 месяцев назад, и квалифицировать его как «катастрофу» означало на самом деле сообщить о нем как о лучшем, чем оно было.

В трубке снова слышалось колебание, как раз достаточное, чтобы я подумал: «блестяще, Хелен. Это было не то, что он пытался сказать. Много практиковался в том, чтобы выставить себя дураком?» К счастью для моего самолюбия, тишина была нарушена теплым смехом.

— Отлично! Как насчет вечера пятницы? Поужинаем где-нибудь в хорошем, но не слишком шикарном месте, а потом посмотрим, что будет дальше?

Я дал ему свой адрес.

— Я буду готова к семи.

В пятницу вечером я в сотый раз рассматривала себя в зеркале, когда раздался звонок в дверь. На мне было старое доброе черное платье, чуть выше колен, в сочетании с низкими каблуками и колготками. Я действительно не очень любила носить платья и определенно не любила каблуки. Ботинки, которые я носила в свои двадцать с небольшим до поступления в технический колледж, и кроссовки были моей любимой обувью. Не то чтобы я Бутч, ты же понимаешь. Я просто предпочитаю комфорт.

Джордж выглядел очень красивым, когда взял меня за руки. Мы пошли в хороший ресторан в центре города и хорошо поели. После этого мы пошли прогуляться по маленьким магазинчикам и бутикам исторического центра города, и просто витрин магазинов.

Казалось, мы с трудом находим общий язык. Мы говорили в основном о работе, не слишком углубляясь в личные проблемы. Я действительно не знаю, почему. Я чувствовала, что между нами существует какая-то тонкая связь, но почему-то ни один из нас не мог ухватиться за эту нить и сблизиться.

В конце концов мы решили, что на сегодня хватит. По дороге домой машина Джорджа на мгновение замедлила ход, когда мы проезжали мимо местного спортивного комплекса. Я посмотрела на него и проследила за его взглядом. Он смотрел на вывеску, объявлявшую, что завтра днем состоится первая игра местной бейсбольной команды младшей лиги класса А.

Будучи джентльменом, Джордж проводил меня до входной двери. Наступило неловкое молчание. Потом Джордж пожелал мне спокойной ночи и зашагал по дорожке.

— Джордж, подожди! — Крикнула я ему вслед. Он остановился и обернулся. Я сглотнула и подошла к нему.

— Сегодня все прошло не очень хорошо, Джордж, и я не знаю почему. Давай попробуем еще раз. Вместо того чтобы одеваться и ходить в ресторан, как насчет джинсов, хот-догов и завтрашней игры в мяч?

Он ухмыльнулся, и лицо его просветлело.

— Первая подача в 3: 15. Заеду за тобой в два, чтобы мы могли посмотреть тренировку по отбиванию?

— Это сделка. Я поцеловала его и бросилась к двери, улыбка на моем лице была такой же широкой, как и у него.

Утро тянулось медленно. Днем, ну с первого же удара битой, я начала влюбляться. У нас были обещанные хот-доги, намазанные горчицей, с кетчупом и соусом. У нас было пиво в переПолненных мокрых бумажных стаканчиках, сырная картошка и попкорн. Каждая частичка его шла прямо к моим бедрам и ягодицам, и я любила все это.

Джорджу пришлось принарядиться, чтобы выглядеть так, как подобает коммивояжеру на дороге, но он оказался парнем в джинсах и спортивной рубашке. Мы обменялись жизненными историями и были поражены сходством нашей судьбы, трех лет, которые мы провели между школой и колледжем, и тем, что мы считали важным в жизни.

Мы много кричали и прыгали вверх и вниз. Наши места были прямо у первой базы, и игра была ужасной вплоть до девятого иннинга, когда хозяева Поля сократили счет до победы. Радуюсь, мы прыгнули в объятия друг друга. После этого объятия начался наш первый

поцелуй. Мы не прерывали его до тех пор, пока крики «сними комнату!» не стали исключительно громкими.

Дорога до моего дома пролетела незаметно. Мы целовались всю дорогу вверх по дорожке, через дверь, которую Джордж ухитрился захлопнуть за нами, и всю дорогу по коридору до моей спальни. Обувь, джинсы и рубашки устлали наш след. Джордж закинул мой лифчик на вентилятор, и мы упали на кровать. Моя рука была внутри его боксеров, мои пальцы скользили по его члену.

Мне удалось просунуть ногу между его ног и перевернуть его. Я стянула с него шорты и залюбовалась его членом, торчащим прямо из тела. Это восхищение длилось всего мгновение, прежде чем я проглотила его ртом. Я обхватила его яйца, нежно сжимая их в том же ритме, в котором мои губы скользили вверх и вниз по его твердому стволу. Я остановилась на вершине первого взмаха и отпустил его достаточно долго, чтобы вылизать головку от первых выделений. Тогда я не проявила милосердия.

Моя голова нырнула вниз, пока он олностью не оказался у меня во рту, уткнувшись носом ему в пах. Я начала сосать его, пока моя голова качалась вверх и вниз, головка билась у входа в мое горло. Я двигалась все быстрее и быстрее, не выпуская изо рта ни капли жилкости. Его стоны и крики удовольствия были восхитительной музыкой для моих ушей. Затем он издал один глубокий стон и наполнил мой рот горячей, соленой спермой, которую я жадно проглотила.

Не успела я с торжеством поднять голову, как он проворчал: «Теперь твоя очередь, БАМ». Он поймал меня под мышки и потянул вверх своим телом, пока моя киска не уперлась ему в лицо. Затем его язык зарылся в мою щель и начал ласкать меня так же быстро и яростно, как и я его ртом. Его руки скользнули вверх по моему телу, чтобы ласкать мою грудь.

Я почувствовала, как его голова откинулась назад достаточно далеко, чтобы его ласкающий язык нашел мой клитор. Он заплясал вокруг него, затем провел по нему рукой, а затем твердо уселся на нем, раскачивая взад и вперед. Я вознаградила его так же, как и он меня, криками удовольствия и собственным потоком соков на его лицо. Я стояла над ним на коленях, положив руки на спинку кровати и слегка прислонившись к ней. Поэтому я была в идеальном положении, когда он подул на мой все еще пульсирующий клитор, скользнул подо мной, схватил мои бедра, чтобы потянуть меня в положение, а затем пронзил меня сзади одним мощным толчком бедер.

— О Боже, дорогой! О черт, так хорошо.

Внезапно он замер. Прежде чем я успела потребовать, чтобы он начал снова, он сумел прохрипеть:

— Слава Богу, так оно и было.

Почему я продолжала принимать противозачаточные таблетки во время долгой засухи безбрачия, я не знаю, но это окупилось.

— Да, — с трудом выдавила я. Затем мой голос снова обрел прежнюю силу. — А теперь, Джордж, трахни меня!

И он это сделал.

Когда все было кончено, я легла на его руку, лениво глядя на вращающийся под потолком вентилятор.

— Отличный выстрел, — прокомментировала я. Он только усмехнулся при виде моего лифчика, накинутого на одно из лезвий.

— Выстрел профессионала, знаете ли.

Через два месяца мы съехались. Через полгода мы поженились. Во время нашего медового месяца мы посетили Южную и Северную Каролину, проводя там время и наслаждаясь теми местами, которые мы неосознанно делили в наши студенческие дни. Когда мы вернулись, мы нашли место, чтобы оно стало «нашим» и окунулись в счастливую домашнюю рутину на работе и дома.

Единственной ложкой дегтя в бочке меда были командировки, которые нужно было сделать Джорджу. Но он отлично зарабатывал и получал от этого такое же удовольствие, как и я от своей работы. Мы оба были от природы бережливы, поэтому каждый месяц могли откладывать приличную сумму денег. Скоро мы сможем позволить себе первый взнос за дом, и мы обсуждали захватывающую возможность того, что я смогу в конце концов бросить работу и родить нашего ребенка.

При более общительном характере Джорджа я стала больше участвовать в общественной деятельности компании. Я играла в софтбол в смешанной команде, которую спонсировала компания. К сожалению, Джордж пропустил много игр из-за своих обязанностей. Но он всегда приходил, когда был дома, чтобы поболеть за меня, как «самый сексуальный первый бейсмен, которого я когда-либо видела».

Пол Вайнкамп был директором по корпоративным отношениям, а также питчером в команде по софтболу. Высокий, хорошо сложенный холостяк, он был объектом пристального внимания одиноких женщин, и я была уверена, что одна из них замужем. С кем он встречался, меня не касалось и не интересовало.

Однажды он рухнул на скамейку запасных после хорошо сыгранной игры. Он достал из холодильника две бутылки воды и предложил мне одну. Я с благодарностью согласилась.

— А где Джордж?

— Думаю, он сегодня в Сент-Луисе.

Пол покачал головой. — Джордж — настоящий добытчик, но держу пари, что тебе не хотелось бы, чтобы он проводил так много времени в дороге. Если бы ты была моей женой, я бы не выпускал тебя из виду. Ну, я знаю, каково это там.

— Моя бывшая жена работала в отделе продаж и все время куда-то пропадала. Потом я узнал, что она проводила эти ночи в дороге не одна.

Он тяжело вздохнул.

— Ты никогда не ожидаешь, что это случится с тобой, — с этими словами он встал и побрел к стоянке.

Что ж, это было неожиданно. Я отбросила мысль о том, что Джордж способен быть верным на все сто процентов. Однако бывшая жена Пола меня удивила. В конце концов, он был довольно хорош собой и получал отличное жалование, я была уверена. Зачем кому-то обманывать такую лакомую добычу?

Шли недели, и мне казалось, что я все чаще и чаще встречаюсь с Полом. Время от времени он заглядывал ко мне в офис, и несколько раз меня специально просили установить апгрейды в компьютеры отдела корпоративных отношений. Конечно, мы виделись на каждом матче. Он никогда не упускал случая спросить о Джордже, и все же в его словах всегда чувствовалась некоторая подозрительность. Хотя, учитывая его собственную историю, я могла понять его мысли, несомненно, Джордж вел себя хорошо в дороге.

Я не раз начинала рассуждать об этом, но Пол, казалось, всегда чувствовал то же, что и я, и

менял тему разговора, обычно обращаясь ко мне. Он часто хвалил меня за мои навыки игры в мяч, а также за мою чрезмерную привлекательность. С уверениями, что он не имел в виду ничего предосудительного, он сделал несколько легких, но лестных намеков на мою внешность. Я не раз возвращалась домой, чтобы посмотреть на себя в зеркало. Очевидно, он видел что-то, чего не видела я.

Мне даже нравилось внимание Пола. Мы не стали если ещё друзьями, но по крайней мере, близкими коллегами. Он сказал мне, что ему приятно иметь кого-то, кому можно поговорить о его неудачливом браке.

Однажды он спросил меня:

— Хелен, могу я задать тебе один вопрос?

— Что ты хочешь спросить Пол?

Он усмехнулся, оценив мое остроумие.

— Почему Джордж называет тебя «БАМ»?

— Это прозвище. Это связано с тем, что мы узнали друг о друге, когда только начали встречаться.

Я рассмеялся.

— Это одна из тех вещей, которые имеют полный смысл, когда вы делитесь одним и тем же опытом, но в остальном бессмысленно.

Пол не стал настаивать на этом.

Примерно через месяц компания провела свой большой праздник четвертого июля. Я с нетерпением ждал, что это будет 3-х дневный уик-энд для всех нас. К сожалению, Джорджу пришлось позвонить из Далласа накануне вечером и сказать мне, что он не сможет вернуться домой вовремя. Я заверила его, что все в порядке, что я буду скучать по нему и что я люблю его.

Вечеринка совпала с игрой чемпионата лиги. Пол, конечно, спросил, где Джордж, и я объяснила. Он почти ничего не сказал, только хмыкнул. У него было очень странное выражение лица, наполовину печальное, но все же с оттенком какого-то предвкушения.

Через две недели, когда Джордж снова был в разъездах, Пол позвал меня к себе в кабинет. На этот раз он закрыл дверь. Он указал мне на диван и сел рядом.

— Хелен, — страдальческое выражение промелькнуло на его лице, и он заколебался.

— Мне очень жаль, но я думаю, что как друг и коллега вы имеете право знать это. В тот вечер, когда Джордж пропустил корпоративную вечеринку, на которую он неожиданно не пришел, я боюсь, что... — он замолчал, и я могла бы поклясться, что он подавил рыдание, — я боюсь, что у меня есть доказательства, что у Джорджа Роман.

— Это невозможно! — Я чуть не закричала.

— Я знаю, я тоже не могу в это поверить, но, — он включил телевизор в углу своего кабинета, затем включил видеомэгнитофон, — но есть и это. Пожалуйста, не спрашивайте меня, как я его получил.

Это был секс-фильм. Мужчина, похожий на Джорджа, во всяком случае со спины, занимался страстным сексом с блондинкой с большими сиськами, каждая из которых была бы под стать моим, и даже больше. Я медленно подалась вперед на диване, слушая и наблюдая за происходящим.

Звук лился из телевизора. Блондинка кричала: «Да, Джордж, да, трахни меня, трахни меня, как ты всегда делаешь. « Мужчина перекатился на бок, и на экране появилось его лицо.

Изображение на мгновение замерцало и расплылось, но это было лицо Джорджа.

Пол выключил телевизор и обнял меня одной рукой.

— Мне очень жаль, Хелен. Я знаю, что это было ужасно.

— Не могу поверить. Я просто не могу поверить, что кто-то может так низко пасть.

— Я знаю, Хелен. Я не поверил, когда моя жена предала меня. Но тогда это было правдой, такой же правдой, как и сейчас.

Я была очень спокойна.

— Что ты предлагаешь, Пол? Я не верю в месть, но кто-то, кто ведет себя подобным образом, должен Получить то, что ему причитается.

Я могла бы поклясться, что в его глазах появилось предвкушение.

— Вы абсолютно правы. И я знаю, как это сделать.

Я выслушал его предложение и согласилась. И так, три дня спустя я встретила его в номере хорошо известного отеля. Он уже установил видеоаппаратуру, чтобы записать, как мы занимаемся сексом вдвоем.

— Я нехочу так поступать с Джорджем, — печально сказал Пол. — Но ты должна преподать ему урок.

— Согласна. — улыбнулась я Полу. — Я рада, что ты здесь. Без тебя все это было бы невозможно.

Я глубоко вздохнула, когда Пол включил видеокамеру. Он направил его через всю комнату, на кровать королевских размеров и рядом с ней ведро с шампанским. Он сосредоточился на изножье кровати. По его кивку я вошла в кадр одновременно с ним.

Я обняла Пола за плечи и улыбнулась в камеру.

— Джордж, Пол рассказывал мне о тебе всякие гадости. Он рассказывал мне все о твоём маленьком романе, который у тебя на стороне. Он был так добр, что объяснил мне, когда вы уезжаете из города, и рассказал о том, как вы хвастаетесь в офисе. Я попыталась извлечь пользу из этого с сомнениями, но последней каплей, любовь моя, стала кассета, которую он мне показал. Скакать с блондинкой, да еще и обесцвеченной! Я не могла этого вынести.

— Доверие. Все дело в доверии. Джордж, Мы с тобой говорили об этом достаточно, чтобы ты знал, на чем мы строили наши отношения. Это такой лозунг для нас, что он распространяется на наших друзей и коллег. Как кто-то может вести себя подобным образом без малейшего беспокойства о том, какое воздействие это может оказать на другого человека, это выше моего понимания.

Я повернулась к Полу и обвила его шею руками.

— Пол, ты не мог бы сказать что-нибудь Джорджу, прежде чем мы начнем?

Когда Пол посмотрел в камеру, его лицо расплылось в дерьмовой ухмылке.

— Джордж, старина, мне очень жаль, что я так с тобой поступаю, но это для твоего же блага. После этого, может быть, Хелен и сможет забыть то, что ты с ней сделал.

Он продолжал злорадно улыбаться, когда я запустила пальцы в его волосы. Он придвинулся ближе ко мне, и я почувствовала, как выпуклость его члена прижалась к моему бедру. Я встала на цыпочки и прошептала ему на ухо достаточно громко, чтобы микрофон камеры уловил звук.

— Я хочу поделиться с тобой одним секретом, Пол. Это прозвище Джорджа для меня. БАМ-это на самом деле аббревиатура. Это «Б», «А», «М». Это значит «широкоплечий морпех».

Я слегка отступил назад и дала ему взлететь.

Пол вдруг побледнел и начал медленно сгибаться пополам, а я продолжала:

— Это не политкорректно, конечно, но это термин, используемый мужчинами морпехами для обозначения женщин морпехов. Это наполовину шутка, наполовину правда.

Я видела, как Пол упал на колени, обхватив руками свое достоинство.

— Мой инспектор был прав, — задумчиво заметила я. — ничто так не привлекает внимание, как хороший удар по яйцам.

— Я не помню, чтобы об этом рассказывалось в «рукопашном бою», но я чувствую, что от этого мне будет очень хорошо.

С этими словами я отдернула одну ногу и пнула Пола в задницу.

— Ты тупой ублюдок! Неужели ты действительно думал, что я настолько глупа, чтобы попасться на эту удочку? Чтобы обвинять моего мужа только из-за слухов и намеков, которые, я уверена, вы стали распускать? Я люблю его, идиот.

Я была в полном удовлетворении и последовала за ним, пока он полз к двери, останавливаясь только для того, чтобы убедиться, что камера все еще смотрит на нас.

— Я знала, что ты что-то замышляешь, с тех самых пор, как подкидывал эту идею. Возможно, это и раньше работало, но не с парой, которая ежедневно общается. В тот же вечер я узнала об этом номере в отеле. Он слишком устал, чтобы ехать домой после восемнадцатичасового рабочего дня. Ты же не думаешь, что он позвонил мне из комнаты и сказал? И это так называемое видео. Боже мой, я же компьютерный червь. Эта попытка пересадить лицо Джорджа тому кто трахал эту бимбо, была смехотворной. Я заметила это за две секунды.

Полу удалось протянуть руку и открыть дверь. Я нагнулась и схватила его за пояс.

— Я еще не закончила, осталась маленькая ласка. Я не могу поверить, что ты пытаешься заставить меня думать, что у Джорджа был роман, или даже почему ты хотел переспать со мной. Наверное, это было ради острых ощущений от завоевания. Ну, ты выбрал не ту девушку и не того парня. «Всегда верны» — это не тот девиз, к которому я отношусь легкомысленно.

Я отпустила его ремень, поставила ногу ему на задницу и толкнула. Он растянулся в коридоре, и я бросил ему вслед ключи.

— Говоря о доверии, Джордж доверил мне самой разобраться с этим делом.

Глаза Пола расширились от шока.

— Однако, как только я позвоню ему, он, вероятно, будет искать тебя. Он тоже бывший морской пехотинец, если вы еще не поняли, и я не думаю, что вы хотите быть в одном городе с нами обоими, держащими злобу на вас. Почему бы тебе не перебраться в Бумфак, Египет, пока мы тебя не поймали? Берите столько времени, сколько хотите, но я бы посоветовал уехать через 24 часа.

Я еще раз ударила Пола по заднице, но промахнулась, так как он успел промчаться по коридору.

Два часа спустя мы с Джорджем уютно устроились на кровати в гостиничном номере. Остатки содержимого мини-бара были разбросаны по полу. Я положила голову на грудь мужа.

— Боже, какие здесь цены!

Я подняла глаза, когда Джордж запрокинул голову и высыпал в рот содержимое маленького пакетика с орехами.

— Да, это было очень мило со стороны Пола, что он записал номер на свою кредитную

карточку. Мы должны будем поблагодарить его как следует, Если когда-нибудь увидим его снова.

— Кстати, о том, чтобы увидеть его снова.

Я встала на колени на кровати, взясь с оборудованием, которое мы подтащили к краю матраса.

— Хочешь посмотреть на него еще раз?

Кровать промялась, когда Джордж опустился на колени позади меня. Его руки начали блуждать по моей заднице.

— Если хочешь, дорогая. Но пока перед моими глазами стоит упругая задница моего БАМа, я думаю, что сосредоточусь на тебе. А ты как думаешь?

Я опустилась на руки и посмотрела через плечо, когда почувствовала, как его член скользнул внутрь моей уже хорошо использованной киски.

— Опять, милая? Ну, Семпер Фи, морской пехотинец.

Мы больше никогда не видели Пола. К тому времени, как мы добрались до офиса два дня спустя, он уже уволился и уехал в неизвестном направлении. Никто, казалось, не был огорчен его уходом, особенно когда выяснилось, что я не единственная замужняя женщина, к которой он приставал. По-видимому, он имел склонность соблазнять счастливых замужних женщин, я полагаю, чтобы «отомстить» всем нам из-за того, что сделала его бывшая жена.

Хотя в одном я был ему очень благодарна. Через 9 месяцев и 3 дня после нашего самоотверженного 48-часового празднования я родила нашу дочь. С нашей стороны было чистой приколлом назвать ее Хелен Паула Томас. Она была нашей первой, но не последней. Мы все еще смущаем всех на любом бейсбольном матче, которые мы все посещаем.

(Конец)

(Эй, сейчас же! Ты же не думал, что я напишу такую историю, как ты думал? А ты? Моя благодарность и любовь моему замечательному редактору Мэриан.)